

第 23 届华鼎奖吴京花开三度

后温情致谢爱女

熠熠、精彩纷呈,第23届华鼎奖-影满意度调查发布盛典在此隆重召开。以 56.83 亿票房刷新华语电影史上最高票房纪 录的《战狼2》成当晚最大赢家,吴京凭借该片 一举收获"最佳导演"、"最佳男主角"和"中国 满意度调查第一名"三项大奖,饰演退伍的老 侦察兵何建国的吴刚,也凭借此片荣获"最佳 男配角"奖。

在颁奖现场,获得"终身成就奖"的香港著 名演员秦沛向吴京调皮敬礼表达敬意,吴京则 谦虚表示,"能够得到最佳导演奖内心其实是 诚惶诚恐的,今后还有很长的一段路要走,但 是有了这样的鼓励,无论这段路上遇到多少困 难、受多少伤,我一定会坚持下去,去拍好今后 的每一部作品。"当晚,主办方为吴京精心准备 了一场别致的华鼎生日宴,16 名粉丝与吴京 同台切蛋糕庆生,令现场气氛一度甜蜜爆棚。

与往届相比,今年的最佳导演之争最为激 烈,人围名单可谓高手云集,除吴京导演的《战 狼2》之外,2017年凭借《芳华》广受赞誉的知 名导演冯小刚、大型古装魔幻悬疑电影《妖猫 传》导演陈凯歌,被观众称为近23年最好华 亲情电影《相爱相亲》导演张艾嘉均人围本次 最佳导演奖名单。上述五部电影虽然题材各 异,票房表现也不尽相同,但无一例外都在 2017年度收获了观众的广泛好评,再次佐证 了华鼎奖"全球观众口碑大奖"这一称谓的贴 切性.

冯小刚执导的《芳华》虽然此次无缘最佳 导演奖,片中五美之一"萧穗子"的扮演者钟楚 曦,却凭借其真实、质朴的演技获得最佳新锐 演员奖。《妖猫传》中饰演杨贵妃的张榕容,也 因其收放自如的表演获得最佳女配角奖。同 时,2017年创造国产悬疑片票房纪录的《嫌疑 人 X 的献身》女主角林心如,一举击败杨千 嬅、江一燕等实力派演员再度封后,此前她在 该片中的表现屡次被观众评价为"突破自我、 演技炸裂",此次获选最佳女主角可谓众望所 归。林心如一席 v 领薄纱长裙优雅亮相,在领 奖现场特别感谢爱女,她透露,拍摄这部影片 时自己身体中正孕育着女儿的小生命,所以当 时自己不是一个人在奋斗,"这个奖项对我来 说是莫大的鼓励,如果没有导演当初的精益求 精,今天我就不会站在这里。 "林心如称。

作为中国首部关注少女性侵话题的公映 影片,取材于现实生活的《嘉年华》自上映起便 好评如潮,豆瓣评分8.3,位列豆瓣发布的 "2017年度电影榜单"中国电影评分榜榜首。 本届华鼎奖,《嘉年华》凭借超强实力超越《芳 华》、《战狼2》、《建军大业》、《冈仁波齐》四部 提名影片,获得中国最佳影片奖。

作为第23届华鼎奖的最大赢家,2017年 度口碑票房双丰收的军事题材影片《战狼2》。 不仅为导演吴京揽获了"最佳导演"、"最佳男 主角"和"中国满意度调查第一名"三项大奖, 还为吴刚再度赢得"最佳男配角"奖项,同时为 关海龙、张苗赢得了"最佳制片人"奖项。此外 纪录片《一十一》导演郭柯莽中国由影最佳纪 录片奖:《春娇救志明》编剧、导演彭浩翔获中 国电影最佳编剧奖;电影《前任3:再见前任》 插曲《体面》创作者于文文获中国最佳电影歌 曲奖;《空天猎》导演李晨获中国最佳新锐导演 奖;演员古力娜扎获中国电影年度突破演员 奖;卫诗雅获中国电影年度最具潜质演员奖; 华谊兄弟获中国电影最佳制作机构奖;秦沛获 中国电影终身成就奖。

当晚,蒋梦婕、岳丽娜、郭靖宇、岳秀清、郎



月婷、温碧霞、范明、沈梦辰、黎耀祥、谭耀文、 杨思琦、郭少芸、张文慈、洪天明、徐锦江、黎燕 姗、秦勇等诸多业界知名人士,均出席了本届 华鼎奖盛典。"华鼎奖自 2007 年起已经历了 十年发展,300多位德艺双的艺术家荣登华鼎 奖舞台,随着全球化进程进一步加速,得到了 国际国内的深入认可。华鼎奖前不久刚刚发布 发展计划,致力于到2022年发展成为具有国 际竞争力的奖项,到2027在各项指标上和奥 斯卡、格莱美媲美,成为世界范围内最具影响 力的娱乐奖项之一。"华鼎奖主席王海歌表示。



据搜狐娱乐 2018 年年初,《前任攻略 3》 打破了华语爱情片票房最高纪录,影片中逗比 耍贱、金句连连的情场浪子余飞,不仅"承包了 片中所有的笑点",也让观众感受到了郑恺富 有爆发力的演技。

这几年,郑恺在屏幕上一直以"小猎豹"的 速度不停"奔跑",电影、电视剧、综艺节目不 断。在影视作品中,他塑造的角色或是放浪不 羁,或是痴情专一:在综艺节目中,他则像邻家 大男孩一般,调皮爽朗、阳光暖心。

北京卫视《好久不见》热播

郑恺上演"富二代"奋斗史

此次,带着新作回归小荧屏的郑恺,再次 成为了众人关注的焦点。在北京卫视热播的都 市情感剧《好久不见》中,他所饰演的"富二代" 贺言,一出场便俘获了万千少女的芳心,而他 与杨子姗这对欢喜冤家的日常互怼,也让观众 吃了一把又一把狗粮。近日,郑恺接受了记者 的采访,与大家分享了这个"非脸谱化高富帅" 坎坷的成长历程。

在《好久不见》中,贺言(郑恺饰)初登场 时开着跑车,住着豪宅,还拥有张国立和江珊这对"颜值最高的父母",可以说是传统"富二 代"标配。不过郑恺却表示,虽然已饰演过不 少同类角色,但这次的贺言不太一样:"随着 时代的变化,我觉得大家对'富二代'的理解 也有变化。"同早期电视剧所呈现出的浮夸 纨绔的富家子弟形象不同,在演绎贺言一角 时,郑恺特意做了一些改变,"反而要走点心, 其实有很多的'富二代'并不完全是一副吊儿 郎当的样子。所以在演戏的时候,就要自己去 往成熟稳重、有一点内涵方面去找。这个人物 还有一层是创业的概念,所以他是一个比较积极向上的'富二代',不是以前我们传统理 解当中的比较片面的或者比较符号化'富二 代'形象。

可惜好景不长,父母婚变,自己坠楼下身 瘫痪,一连串的变故迫使这个花朵朵(杨子姗 饰)口中的"小混蛋"不得不迅速成长为家庭的 支柱,成为母亲的依靠,成为企业斗争中的牺

牲品。郑恺透露,"后来因为家族的原因,贺言 不得不跟一个自己不喜欢的女孩儿结婚,每天 都很痛苦的生活。后期的时候又加了一副无框 眼镜,每次戴上眼镜就感觉变成了一个道貌岸 然的伪君子。变成了另一个人,我自己蛮讨厌 的那种人。

从早期的张扬自信到后来的成熟沉稳,郑 恺对贺言跨度十几年的成长的呈现,让观众看 到了他演技的多层次,连他自己也直言,贺言 -角十分具有挑战性,"这个主人公多次挣扎 在死亡线上,是一个汇集各种矛盾冲突和戏剧 "拍摄结束后,张国立也不住地称 性的角色。 赞,夸郑恺"很谦虚,很认真,一点都不墨迹,我 们拍戏都非常快"。

《毕业作品》中国人民大学首映

丁丁现场撒娇张一山

据搜狐娱乐近日,由许斌导演的青春、冒 险、爱情电影《毕业作品》在中国人民大学举办

导演许斌、监制蔡心携主演张一山、丁丁、 白海涛、杨凯迪及推广曲演唱者韩雍杰齐齐亮 相。众主创在发布会上畅谈毕业作品,回忆毕 业时光。导演许斌也表示:"《毕业作品》不仅仅 讲的是毕业, 更有冒险和探案元素融入其中, 毕业不单单是只有毕业照和论文,它其实有着 更加丰富的意义和内涵。

影片《毕业作品》由许斌担任导演、蔡心担 任监制、吴洁担任制片人,集结了张一山、丁丁 等新生代演员,以及朱泳腾、海波、白海涛、杨 凯油、穆丽燕、张涵、王艺伦、等一众实力演员。 据悉,电影将干13日正式上映。

在《毕业作品》中,张一山饰演的是一名警 校毕业生,文能分析案情,武能上阵制敌。导演 在发布会上透露,为了塑造好角色,张一山亲 身上阵,面对危险也绝不用武替:"一山有场打 斗戏,站的地方只有50公分宽,旁边就是悬 崖,风一大,咱们老艺术家就……他冒着生命 直拍到我满意为止。"张一山也笑称: 合脸.-拍这场戏我确实害怕,我也抖,但还是坚持下 来了。

之前,张一山"我不是明星,我只是个演 员"的采访截图在网络疯转,现场张一山也说 到:"对于表演,我很执着,也很喜爱我的职业。 想退缩的时候,对演戏的热爱总能战胜一切。 而面对现场频频出现"张一山老师"、"老艺术 家"的称呼,他也谦虚得表示:"以前拍戏我都 是弟弟,现在都叫我'山哥',虽然有点不适应, 但这是应该的,因为剧组有的工作人员确实比 我小。不过'老师'是不敢当的,还没到这个程

女主角丁丁在发布会上,也分享了和张一 山合作的趣事,重现和张一山第一次见面的状 态,张一山开门见山:"我这个人对戏非常较 真,对戏不对人,台下怎么都好,拍戏的时候一 定要认认真真。 一番话吓坏丁丁,连忙表示: "我这个人也比较认真,虽然我是个歌手,不大 会演戏。"引发现场爆笑。丁丁还表示,自己在 剧组坚持减肥却越拍越胖,但张一山却越拍越瘦,"最后裤子都提不上了"。而心疼丁丁的张 山,也会时不时给她加餐,送上温暖。面对现 场提问张一山会不会往歌手跨界发展,丁丁也

力挺搭档:"一山是我见过唱歌最好的演员,跟 我 BATTLE 他把我灭了。"并撒娇让张一山

在发布会上,主演们也都分享了完成毕业 作品的青春时光。张一山提起毕业时,动情表 示:"这部《毕业作品》很特别的地方就是它是 我大学毕业之后拍的,导演是我的老师,很多 主创是我的师哥、师姐,大家就像一家人。 演许斌表示:"我的毕业作品是十万字论文,而 《毕业作品》就是对我这篇论文的实践。 "白海 涛则说:"这部电影就是我的毕业作品,拍电影 的过程很像重返校园。"杨凯迪也说到:"《毕业 作品》是我最最最用心的作品。"刚刚进入大学 校园的歌手韩雍杰表示:"这部电影给了我激 励,相信我也会交出完美的毕业作品。

《21 克拉》首场路演海上浪漫开启

郭京飞迪丽热巴首度合作获赞笑泪动人

据网易娱乐邮轮、情侣、对戒、海上 party。郭京飞、迪丽热巴主演的电影《21 克拉》于 清明小长假举行"星梦邮轮[世界梦号]21克 拉之旅",21 对情侣一同经历了一段难忘的海 上之旅,而在首场公开观影结束后,影片也释 出首波口碑,郭京飞与迪丽热巴获赞化学反应 强烈,笑泪动人,《21克拉》也是首部在邮轮上 举行海上观影的影片。爱情喜剧《21克拉》,由 何念执导,郭京飞、迪丽热巴主演,大鹏、包贝 尔、刘芮麟特别出演,上海尚世影业有限公司、 北京中联华盟文化传媒投资有限公司、传奇电 影投资(上海)有限公司出品,利得尚池文化产 业基金、世纪长龙影视有限公司联合出品,将

于4月20日全国上映。

4月6日,清明小长假期间,伴随着6级 海风,与漫天飞舞的泡泡,《21克拉》海上路演 为爱起航,本次"星梦邮轮「世界梦号」21克拉 之旅"还有一个特别的设计,邮轮在夜间海上 航行,整个船身 LED 都打上了《21 克拉》英文 片名,凸显了海上邮轮之旅与影片本身的浪漫 结缘。《21克拉》主演郭京飞,特别出演包贝 尔,以及导演何念的圈内好友雷佳音、梅婷、李 佳航也发来视频为《21 克拉》路演起航送上祝 福,这既是影片在全国的首场路演,同时《21 克拉》也是首部在邮轮举行海上观影的影片。

在观影结束后,此次"21克拉海上之旅"

还为参加的情侣们安排了丰富的互动活动。从 考验默契度的脑力测验,到展现男友力的体力 比拼,还有水中寻找戒指的惊喜,到场的情侣 都获得了"love&love"精心准备的对戒,21 对情侣共同经历了一次难忘的浪漫海上之旅。 在这 21 对情侣之中,有一对中年夫妇显得格 外特别。在此前的活动报名中,他们的女儿幸 运地被选中,但她贴心地将这个机会送给了父 母,作为清明假期的一个意外惊喜,也让父母 收获了一次难得的二人甜蜜之旅。

有观众表示,影片在爱情喜剧这个类型上 完成度非常高,"不煽情也不苦情,反而是轻 快、幽默的基调。购物狂和经济适用男两个对



立的人设塑造的不错,郭京飞很出彩,热巴也 真是360度无死角的美女。"也有观众直言喜 欢这样轻松接地气同时又不乏动人之处的爱 情电影,"生出许多笑点和泪点,搞笑之余也相 当动人。